

City of Margate

5790 Margate Boulevard Margate, FL 33063 954-972-6454 www.margatefl.com

Legislation Details (With Text)

File #: ID 2019-450 Version: 1 Name:

Type: Consent - Resolution Status: Passed

File created: 8/22/2019 In control: Regular City Commission Meeting

On agenda: 8/28/2019 Final action: 8/28/2019

Title: RESOLUTION - APPROVING AMENDED RULES OF PROCEDURE AT MARGATE CITY

COMMISSION MEETINGS FOR 2019.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. RESOLUTION, 2. BACKGROUND - Meeting rules

| Date | Ver. | Action By | Action | Result |
|-----------|------|------------------------|--------|--------|
| 0/00/0040 | 4 | D 0'' 0 ' M '' | | |

8/28/2019 1 Regular City Commission Meeting

TO: Mayor and City Commission

FROM: Joseph J. Kavanagh, City Clerk

DATE: August 28, 2019

RESOLUTION - APPROVING AMENDED RULES OF PROCEDURE AT MARGATE CITY COMMISSION MEETINGS FOR 2019.

BACKGROUND:

Sec. 2-2. - Rules governing conduct of commission meetings.

(a) The city commission shall adopt and shall have the right to amend formal rules of procedure for all meetings of said body.

The City Commission previously approved by Resolution 19-066, the Rules and Procedures at Margate City Commission Meetings for 2019. This amendment provides for the City Manager's Comments to be heard after the City Commission Comments.

RECOMMENDATION: For consideration by the City Commission.

FISCAL IMPACT: None

CONTACT PERSON: Cale Curtis, City Manager